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Χειροτονία Πρεσβυτέρου από τον Μητροπολίτη 
Πρεβέζης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Την Κυριακή, 18 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος ιερούργησε στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του εν Βουνένοις Βίγλας Άρτης, όπου 
τέλεσε και την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου π. 
Δημητρίου Βασιλάκη.

Ο π. Δημήτριος στην χειροτονητήρια ομιλία του έκανε λόγο για την σωστή 
παρουσία του ιερέως μέσα στον κόσμο παρομοιάζοντάς τον με τον προφήτη 
Μωϋσή, ο οποίος αρνούμενος την συγγένεια με την θυγατέρα του Φαραώ και με 
ο,τι αυτό συνεπάγεται, δηλαδή την δύναμη, την εξουσία, την ανθρώπινη δόξα, το 
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κοσμικό μεγαλείο, προτίμησε να συγκακουχείται δίπλα στον λαό του Θεού.

Αναφέρθηκε δε στον μεγάλο πατέρα της Εκκλησίας μας Άγιο Ιωάννη τον 
Χρυσόστομο, ο οποίος ομολογώντας την οφειλή μας για τις ανείπωτες ευεργεσίες 
του Θεού ανέφερε: «Προσφέρουμε στον Θεό την Θεία Ευχαριστία και κοινωνούμε, 
ευχαριστούντες διότι απήλλαξε από την πλάνη το ανθρώπινο γένος. 
Ευχαριστούντες διότι ενώ είχαμε απομακρυνθή από Αυτόν, μας επανέφερε κοντά 
Του. Ευχαριστούντες διότι ενώ δεν είχαμε ελπίδα και είμασταν στον κόσμο χωρίς 
τον Θεό, μας έκαμε αδελφούς και συγκληρονόμους Του».

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στον π. Δημήτριο ανεφέρθη στο 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της Κυριακής, δηλ. στο θαύμα του πολλαπλασιασμού των 
άρτων με το οποίο ο Κύριος προδηλώνει το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. 
Τόνισε ότι ο Κύριος ύψωσε το βλέμα στον Ουράνιο Πατέρα και ευλόγησε τους 
άρτους επισημαίνοντας πόσο σημαντική είναι η ευλογία της Εκκλησίας και 
συνέδεσε το θαύμα με την Θεία Ευχαριστία, όπου ο Χριστός ταυτίζει τον άρτο με 
τον εαυτό Του. Υπενθύμισε στον χειροτονούμενο ότι το έργο που αναλαμβάνει 
είναι μεν βαρύ αλλά όμως «ο ζυγός χρηστός, το δε φορτίον ελαφρόν εστί». Τον 
προέτρεψε να έχει την αναφορά του στο πρόσωπο της Θεοτόκου, που γιορτάζουμε 
αυτές τις ημέρες και Εκείνη ως στοργική μάνα θα τον σκεπάζει, θα τον παρηγορεί, 
θα τον ενισχύει. Εκείνη, που είναι η πάντων χαρά. Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε την 
ομιλία του με τους λόγους του Θεού προς τον Ιησού του Ναυή μετά τον θάνατο 
του Μωϋσή, «Ίσχυε και ανδρίζου, μη δειλιάσης, μηδέ φοβηθής, ότι μετά σου ο 
Κύριος ο Θεός σου εις πάντα, ου εάν πορεύη» (ΙτΝ.1,9).

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο νεοχειροτονηθείς διένειμε το αντίδωρο 
και δέχθηκε της ευχές των πιστών.







   




